

Корман Роджер  
(реж. и продюсер)

11.10.01.

### Корман глядит на Восток

Режиссер и продюсер Роджер Корман (один из редких режиссеров, кто считается на Западе «культовым», как и Дэвид Линч, например) посетил Казахстан, причем по делу. Корману обязаны своей карьерой многие звезды голливудской режиссуры — вплоть до Копполы, Скорсезе и Кэмерона. Но сейчас Корман-продюсер работает с режиссером Тимуром Бекмамбетовым (некогда снимавшим знаменитые рекламные клипы для банка «Империал»). Недавно — под патронажем американского мэтра — Бекмамбетов соорудил боевик категории «Б» «Гладерик» (там и Юлия Чичерина засветилась). Теперь они ищут натуру для какой-то новой картины в Казахстане. Казахские бизнесмены очень надеются на то, что с помощью Кормана тамошнее кино переживет волну возрождения.

Иван ДАММОВ

Иван Даммов, - 2001. - 11 окт. - с. 8